

**DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA  
ALEXANDRIA**

**ANUNT**

Concursul de recrutare pentru ocuparea pentru ocuparea urmatoarelor funcții publice de executie vacante :  
- consilier , clasa I, grad debutant - Directia Buget Finante, Serviciul Financiar Contabilitate- Compartimentul Achizitii Publice;

Programat la data: 24.05.2017 ora. 10.00

- consilier , clasa I, grad debutant - Serviciul Resurse Umane, Compartimentul Relatii Publice, Proiecte ONG, Sanatate si Securitate in Munca

Programat la data: 24.05.2017 ora. 10.00

Locatie desfasurare concurs: *Alexandria, sediul D.G.A.S., str.Dunarii, nr.139*

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a , la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala Alexandria, județul Teleorman.

**Conditii specifice de participare**

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici (r2), cu modificările și completările ulterioare:

- consilier, clasa I, grad profesional debutant- Directia Buget Finante ,Serviciul Financiar Contabilitate- Compartimentul Achizitii Publice.

Conditii de participare :

- studii universitare de licenta, absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de lunga durata, absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta in stiinte juridice, economice sau administrative.

- Consilier, clasa I, grad profesional debutant- serviciul Resurse Umane, Juridic- Compartimentul Relatii Publice, Proiecte ONG, SSM.

Conditii de participare :

- studii universitare de licenta, absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de lunga durata, absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta intr-unul dintre domeniile de licenta: medicina veterinara, sanatate- specializarea medicina, biologie, chimie- specializarea chimie.

**Bibliografie- consilier, clasa I, grad profesional debutant- Directia Buget Finante ,Serviciul Financiar Contabilitate-Compartimentul Achizitii Publice.**

Legea 188/1999 –(r2) privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;  
Legea 7/2004 – (r1) privind Codul de conduită a funcționarilor publici cu modificările și completările ulterioare.

Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

HG nr.395/2016, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achizitie publica/ acordului- cadru din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice

Legea nr.99/2016 privind achizițiile sectoriale

Legea nr.100/2016 privind concesiunile de lucrari si concesiunile de servicii;

Legea nr.101/2016 privind remediile si caile de atac in materie de atribuire a contractelor de achizitie publica, a contractelor sectoriale si a contractelor de concesiune de lucrari si concesiune de servicii, precum si pentru organizarea si functionarea Consiliului National de Solutionare a Contestatiilor;

Legea 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

Ghidul privind “ Strategia de contractare”- ANAP-www.ANAP.ro

Hotararea nr.634/2015 privind organizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Achizitii Publice;

Legea nr.184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de interese in procedura de atribuire a contractelor de achizitie publica.

**Bibliografie- consilier , clasa I, grad debutant Serviciul Resurse Umane, Juridic- Compartimentul Relatii Publice, Proiecte ONG, Sanatate si Securitate in Munca**

Legea 188/1999 –(r2) privind Statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare;  
Legea 7/2004 – (r1) privind Codul de conduită a funcționarilor publici cu modificările și completările ulterioare.

Ordonanța nr.42/2004 privind organizarea activității sanitare veterinare pentru siguranța alimentelor;

Regulament CE nr.852/2004 privind igiena produselor alimentare

Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Regulamentul CE nr.178/2002 de stabilire a principiilor și a cerințelor generale ale legislației alimentare, de instituire a Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară și de stabilire a procedurilor în domeniul siguranței produselor alimentare;

Legea nr. 150/2004 privind siguranța alimentelor și a hranei pentru animale, republicată.

Ordinul nr.210/2006, cu completările și modificările ulterioare.

**Dosarul de înscriere**

Pentru **concursul de recrutare**, dosarul va cuprinde următoarele **documente**, conform prevederilor art. 49 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, modificată și completată de H.G. nr. 1173/2008:

- copia actului de identitate;
- formularul de înscriere, conform anexei nr. 3 la H.G. nr. 611/2008, modificată, se pune la dispoziție candidaților prin secretarul comisiei de concurs din cadrul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului ;
- copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;
- copia carnetului de muncă sau, după caz, sau adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitate- număr pagini;
- cazierul judiciar,
- adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de unitățile sanitare abilitate;
- declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică.

**Copiile actelor menționate mai sus , se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs.**

**Afisat azi 21.04.2017**